

# Рефтинцы удивляют талантами

Рефтинские любители литературного краеведения и музыкальное объединение, возглавляемое Сергеем Ромашкиным, подготовили для своих соседей - сухоложцев небольшой концерт в рамках юбилейного 2012 года, объявленного годом Ксении Некрасовой, уроженки здешних мест. Рефтинцы читали стихи, посвященные Ксении, исполняли песни на тексты современных сухоложских авторов, слова которых на музыку переложили. Словом, чувствовали себя на предложенной в местном "Кристалле" театральной площадке вполне профессионально. Особенно понравилось публике, судя по отзывам, выступление А.Струнина. Удивительной красоты голос, говорили, В.Соколовского, отличного чтеца; запомнилось выступление С. Ромашкина, пре- восходного музыкального режиссера, аранжировщика.

Ошибочно приняв "артистов" за гостей из мегаполиса, зрители подходили с вопросами, но разочарованы не были. И как выразился руководитель местного литературного объединения "Живые родники" Владимир Сергеев, "рефтинцы его удивили"... Владимир Филиппович передал нашим краеведам фильм о Ксении Некрасовой, прочитал свои стихи, посвященные ей, пригласил на концерт в Кури. Рефтяне не против того, чтобы "клонировать" свои выступления для области. Год "некрасовский" продолжается и, возможно, кто-либо из рефтинцев примет участие в сочинении стихов технике верлибра. "Час со стихами побудешь - и все горе забудешь", - шутят любители поэзии.

Людмила РЕЗВАЯ